## IMAGE STUDIO **I**OQ

株式会社イメージスタジオ・イチマルキュウ 〒153-0064 東京都目黒区下目黒2丁目24番12号

2021年8月26日

## (株) イメージスタジオ・イチマルキュウ 撮影・編集スタジオのCO2排出量"ゼロ"を実現

株式会社イメージスタジオ・イチマルキュウ(本社:東京都目黒区、代表取締役社長:阿部芳己 設立:1981年9月8日) は、創立40周年を迎える2021年9月を機に、再生可能エネルギー100%電力を利用し、CO2排出量"ゼロ"の撮影・編集スタジオを実現します。

当社は、地球温暖化の要因である温室効果ガス削減(又は、低炭素・循環型社会の実現)に向け、再生可能エネルギー電力の調達(非化石証書、太陽光余剰電力買取など)を推進している株式会社東急パワーサプライ(本社:東京都世田谷区、代表取締役社長:村井健二)を通して、100%再生可能エネルギー由来の電力を購入いたします。

本取り組みにより、当社(目黒スタジオ、四谷スタジオ)は、CO27リー電気比率が100% 「0 kg-CO2/kWh」となり、電気使用に伴う<math>CO2排出量は、"実質ゼロ"となります。

当社はCO2排出量"ゼロ"の撮影・編集スタジオとして、当スタジオを利用される企業様の環境問題への取り組み、脱炭素社会への取り組みに貢献してまいります。







【四谷スタジオ】

本件に関するお問い合わせ先

株式会社イメージスタジオ・イチマルキュウ 経営管理部 大野・石坂 TEL 03-3491-1090 www.imagestudio109.co.jp



## 創立 40 周年

## イメージスタジオ・イチマルキュウは 「CO2排出量"ゼロ"」

の撮影・編集スタジオになります。



株式会社イメージスタジオ・イチマルキュウ(本社:東京都目黒区、代表取締役社長:阿部芳己 設立:1981年9月8日) は、 創立 40 周年を迎える 2021年9月を機に、再生可能エネルギー100%電力を利用し、 CO2排出量 "ゼロ"の撮影・編集スタジオを実現します。





当社は、地球温暖化の要因である温室効果ガス削減(又は、低炭素・循環型社会の実現)に向け、再生可能エネルギー電力の調達(非化石証書、太陽光余剰電力買取など)を推進している株式会社東急パワーサブライ(本社:東京都世田谷区、代表取締役社長:村井健二)を通して、100%再生可能エネルギー由来の電力を購入いたします。本取り組みにより、当社(目黒スタジオ、四谷スタジオ)は、CO2フリー電気比率が100%「0kg-C02/kWh」となり、電気使用に伴うC02排出量は、"実質ゼロ"となります。当社は、CO2排出量 "ゼロ"の撮影・編集スタジオとして、当スタジオを利用される企業様の環境問題への取り組み、脱炭素社会への取り組みに貢献してまいります。